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#REAGIRANJE: 'ULJANIK - ISTINA KOJE SE BOJE' 2#

Iz Uljanika je stiglo reagiranje na izjave predsjednika Kluba vijećnika Skupštine IŽ-a Damira

Grunbauma u otvorenom pismu pod naslovom „Uljanik - istina koje se boje“.

S obzirom na to da je u spomenutom pismu opetovano iznesena velika količina insinuacija i

tendencioznih tumačenja, potonja ne zaslužuju komentar. No, neistina koja nanosi štetu kako

Uljaniku tako i drugim ozbiljnim poslovnim subjektima zaslužuje oštru osudu, a tiče se

insinuacije za namještanje glasova prilikom održavanja Izvanredne Glavne skupštine Uljanika

d.d. dana 16. veljace 2017. godine:

Cit: “Na toj skupštini većina prisutnih dioničara glasa putem tableta tako da je rezultate bilo

moguće jednostavno namjestiti. U jednom se trenutku taj sustav na kratko vrijeme pokvario,

usred glasanja. Nitko nije reagirao.“

ULJANIK Grupa oštro osuđuje ovakve insinuacije te će, kao i po pitanju nekih ranije iznesenih

izjava koje očekuje sudski epilog, vrlo vjerojatno i ovaj slučaj završiti na isti način.

U prilog tome u nastavku prilažemo i reagiranje direktora tvrtke Vobco d.o.o., koja je autorizirani

i licencirani pružatelj specifične usluge glasanja putem tablet racunala:

„Poštovani,

Vezano na članak (otvoreno pismo) objavljen na portalu „iPress“, u kojem autor, uz ostalo,

navodi da je na zadnjoj Glavnoj skupštini društva Uljanik d.d. „…većina prisutnih dioničara glasa

putem tableta tako da je rezultate bilo moguće jednostavno namjestiti. U jednom se trenutku taj

sustav na kratko vrijeme pokvario, usred glasanja. Nitko nije reagirao…. “ (citat), kao pružatelj

usluge elektroničkog glasanja korištenjem tablet uređaja na toj skupštini smatramo potrebnim

da se očitujemo na citirane navode autora.

Zbog činjenice da je sudjelovanje u radu skupštine prijavio znatno veći broj osoba od prijavljenih

na nekoliko prethodnih skupština, pružatelj usluga elektroničkog glasovanja nije mogao

osigurati potreban broj tablet uređaja za sve prijavljene. Zbog toga je, u dogovoru s nadležnim

osobama društva Uljanik d.d, primijenjen kombinirani način glasovanja – dio dioničara je obavio

elektroničko glasovanje korištenjem tableta, a dio dioničara je glasao na klasičan nacin –

glasačkim listićima. Svaki tablet je, kod dolaska na kupštinu dioničara odnosno punomoćnika,

uručen i registriran u sustav ISKLJUČIVO s prijavljenim sudionikom skupštine. Nitko tko nije bio

prijavljen za skupštinu, i kojem nije bio uručen prethodno u sustav registrirani tablet, nije mogao

glasati kod donošenja odluka. Sustav elektroničkog glasanja je izveden tako da niti jedan

elektronički uređaj, osim registriranih, nije mogao sudjelovati ili utjecati na rezultat glasanja.

Sustav elektroničkog glasanja je u cijelosti automatiziran – nakon što sudionik skupštine kod

glasanja na tabletu obavi izbor (za, protiv ili ostane suzdržan), signal se prenosi na centralno

računalo, ulazi u automatiziranu obradu i iskazuje kroz rezultat glasanja. Taj proces je zatvoren i

nema mogućnosti bilo kakve „ručne“ intervencije ili bilo kakvog drugog vanjskog utjecaja.

Zbog činjenice da su sudionici skupštine, zbog njihova velikog broja, morali biti smješteni u dvije
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fizički odvojene dvorane, što je postavilo dodatne zahtjeve efikasnog funkcioniranja lokalne

komunikacijske mreže, došlo do „otpajanja“ nekoliko tablet uređaja uz potrebu da se oni

ponovno prijave (priključe) u sustav, a što je izazvalo prekid u tijeku glasanja. Na to smo

reagirali, otklonili taj tehnički problem, nakon čega je glasovanje uspješno završeno.

Odbacujemo navod da je elektronskim glasanjem „… rezultate bilo moguće jednostavno

namjestiti“ kao neosnovan.

S poštovanjem,

Mladen Ostricki

VOBCO d.o.o.“

ULJANIK Grupa

Ured korporativnih komunikacija
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